

近日,市妇联组织的“成功女性创业报告会”走进洛阳师范学院 她们的成功秘诀,也许能助你创业

核心提示

见习记者 程芳菲
通讯员 杨珂

洛阳师范学院的女大学生占该校大学生总数的70%左右,11月27日,市妇联组织的“成功女性创业报告会”走进该校,几名成功女性通过作报告的方式,与该校的女大学生分享了自己的创业经历和成功经验。



(资料图片)

1 杨桥生:只有坚持不懈,才有可能成功

个人简历

今年40岁的杨桥生是洛宁人,她创办了“漂亮女人”形象设计室,也是玫琳凯中国洛宁售后服务部的负责人。

成功之路

杨桥生出生在一个贫困的农村家庭,父母是地道的农民。上中学时,她期待着有一天能考上大学摆脱贫困的生活,但始终未能如愿。

离开学校后,杨桥生去广州打过工,做过小生意。结婚后,随着孩子的降生,她当起了家庭主妇。

杨桥生慢慢发现,虽然她可以把家打扫得整洁,把衣服洗得干净,把饭做得可口,可由于长期不与社会接触,她和老公的距离变得越来越远。她认识到,女人必须有自己的事业才能赢得别人的尊重。

机缘巧合,杨桥生接触了玫琳凯并做了代理商。为了把化妆品这一行做好,她每个星期要坐两个多小

时的车到洛阳学习。通过不懈的努力,杨桥生创办了“漂亮女人”形象设计室,玫琳凯中国洛宁售后服务部也运营得很好。

如今,在事业蒸蒸日上的同时,杨桥生的创业团队也在不断地回馈社会,为留守贫困儿童献爱心,给孤寡老人送生活必需品等。

个人感言

“没有谁是生下来就注定会成功的,只有经过不断地努力才有可能成功。成功的道路不可能一帆风顺的,只有历经坎坷,经过无数次的失败才可能走向成功。所以,我能做的就是坚持!”杨桥生总结道。

2 王红芝:不能盲目,要有计划肯坚持

个人简历

今年34岁的王红芝毕业于北京中华女子大学学前教育管理系,她2006年投身我市民办幼儿园领域,曾先后创办了6所民办幼儿园。

成功之路

大学毕业后,王红芝放弃了留京发展的机会,回到洛阳,成为驻洛某部队机关幼儿园的有正式编制的幼儿教师。工作两年后,王红芝当上了幼儿园的园长,带领教师队伍通过努力使该园实现了三级跳——从全军二类幼儿园提升为全军一级一类幼儿园。

王红芝在长期的教学中发现,传统教育要求一致,不要个性,这导致很多孩子的想象力、创造力、独自解决问题的能力被“统一”这两个字破坏。为了探索新的教育模式,当时27岁的王红芝作出了一个大胆的决定——辞职。辞职后,她开始创业。

由于选址不合适等原因,王红芝创办的前4所幼儿园没有继续经营下去。巨大的压力和无休止

的工作让王红芝的身体亮了“红灯”,她得了严重的颈椎病、鼻炎、胃炎等,亲人和朋友也开始质疑她的选择。但王红芝没有放弃,在她的努力下,以她儿子的名字命名的第六所幼儿园已创办成功,叫“霖的家”。

个人感言

“很感谢曾经丰富多彩的大学生活,让我学会了科学的思考和合理的计划,但最主要的就是让我学会了不受诱惑,知道自己想要什么,并为之努力坚持到底。如果你想创业,不要想当然、不要盲目,要作大量而详尽的市场调查,再作详尽的可行性计划。对自己的能力要进行客观分析,找到好的合作伙伴。剩下的事,就是坚持了。”王红芝说。

3 刘洋:要对自己准确定位,不要盯着一线城市

个人简历

刘洋今年27岁,毕业于中南财经政法大学,是国际私法方向的硕士研究生、2010年省委组织部选调生,现就职于洛龙区开元路办事处天元社区,担任社区党总支书记、社区主任职务。

成功之路

两年前的刘洋还是一名在象牙塔里应付考试的大学生,现在,她却是一名优秀的社区工作人员。

毕业的时候,刘洋发现,很多同学选择在经济文化发达地区就业,她却认为,农村和基层单位蕴藏着较大的发展空间,是今后大学生就业的主渠道。虽然这些地区条件艰苦,但最能发挥大学生的聪明才智。城市

化进程在加快,社区更需要有知识、有理想、有技术的大学生发挥作用。

从2010年到基层工作以来,刘洋体会到,大学生到农村、到基层工作不仅大有可为,而且将大有作为。

个人感言

“在选择工作时,首先要对自己进行正确定位,既不要自尊大也不要自卑薄。”刘洋说。

洛阳网获“全国地方网站最具广告效力品牌”大奖

网讯

经过3个多月的层层选拔和激烈角逐,近日,第三届“中国互联网品牌大奖”评选结果揭晓,洛阳网从众多地方门户网站中脱颖而出,荣获“全国地方网站最具广告效力品牌”大奖,成为河南唯一获得此项殊荣的网站。

据了解,“中国互联网品牌大奖”是全国网联从2009年起每年评选一届的互联网行业最高品牌大奖,其评选主要依据由北京大

学、中国品牌研究中心和中国网网联合推出的“中国互联网品牌评价体系”,该体系是我国第一套科学、完整的互联网品牌评价体系。

评委会专家根据“中国互联网品牌评价体系”中的市场占有率、领导力、品牌知名度、感知品质、品牌联想度、美誉度、品牌忠诚度、盈利能力、品牌授权能力、品牌稳定性、品牌保护力等28项指标进行全面考核后,授予洛阳网“全国地方网站最具广告效力品牌”。

洛阳商报社联合我市多家楼盘推出“楼市特惠风暴”

126元顶1260元 抢到即赚到

记者 宋玉峰

咱老百姓买房,最在乎的是啥?当然是价格和品质!临近岁末,为了回馈读者,《洛阳商报》联合我市10多家品质楼盘推出了“楼市特惠风暴”。

从12月1日起,凡交126元订购2013年全年《洛阳商报》的读者,即能获赠一张购房优惠券(每订一份《洛阳商报》可获得一张优惠券),持该优惠券在本报签约合作的主流楼盘购房,便可在该楼盘的基础优惠上再享1260元购房优惠(特价房源除外)。每套房最多可使用5张购房优惠券,即购房读者最高可享受6300元

优惠。

目前,参与本次活动的首批楼盘已有10家,分别是:世纪华阳、天城一品、美景阁、汇景湾、香港城、九都名郡、863创智广场、银隆·开元名郡、九鼎·中和湾、东方·观澜。更多参与楼盘名单,本报将随后刊登,敬请关注。

读者得到优惠券后,可持2013年全年《洛阳商报》订报发票与该券至洛阳商报社加盖公章,优惠券有效期2012年12月1日至2013年1月31日。欲知详情,可关注相关报道,也可拨打电话63632909、63632918咨询。

一爱心企业在宜阳捐建的教学楼竣工

记者 申利超 通讯员 田义伟

12月1日,宜阳县高村乡瑞昌希望小学校园内挤满了人——来自洛阳瑞昌石油化工有限公司的20多名员工和该校400余名师生共同庆祝教学楼竣工。

据了解,高村乡瑞昌希望小学原教学楼建于20世纪70年代,学校的学生来自石村周边六七个村。“学校已培养了好几代人,校舍变得破烂不堪。”瑞昌希望小学校长尹志伟说,是洛阳瑞昌石油化工有限公司的帮助,让他们用上了新教学楼。

尹志伟说,瑞昌希望小学由洛阳瑞昌石油化工有限公司捐款40万元,宜阳县配套46.5万元建设而成,建设项目包括学校教学楼和校园硬化,其中,教学楼建筑面积为738.32平方米。

该校6年级2班的尹涵笑告诉记者,以后,她和同学们上课再也不用担心教室漏雨的问题了。

据悉,洛阳瑞昌石油化工有限公司当天还赠送了跳绳、篮球、足球等体育用品,团市委向该校捐赠了30个棉门帘和数千公斤的蔬菜。